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La portavoz de Ciudadanos (Cs) Mejorada del Campo, Begoña Gutiérrez, ha celebrado el apoyo del pleno a la iniciativa de la formación naranja para crear un convenio de colaboración con Cruz Roja Española, pese a la negativa del Gobierno Municipal a apoyar desde un principio la propuesta. “La crisis económica provocada por el parón de la actividad tras el decreto del Estado de Alarma por la alerta sanitaria ha provocado un enorme aumento en el número de familias necesitadas de asistencia que acuden a los Servicios Sociales de nuestro municipio”, ha recordado Gutiérrez, añadiendo que por esta razón “la labor y el enorme esfuerzo que realiza Cruz Roja en municipios de toda España se hace ahora más necesaria que nunca”.

En esta línea, la concejala de Cs, ha planteado la necesidad de crear un convenio de colaboración con ellos que “permitiese una colaboración de manera similar en nuestro municipio y que ayudase a la actividad de los servicios sociales municipales”, defendiendo la necesidad además de “adelantarse también a un posible rebrote de la pandemia que pudiese volver a complicar la situación económica de los mejoreños”.

“No deja de sorprendernos la posición del Equipo de Gobierno que a pesar de conocer perfectamente las limitaciones de su concejalía de servicios sociales, y lo sobrecargada que ha estado la gestión de esta ayuda, no quiso tener en cuenta esta propuesta”, ha lamentado Gutiérrez celebrando, sin embargo, que finalmente, y tras la introducción de una enmienda del grupo Podemos-Mejoremos destinada a limitar el convenio a colaboraciones puntuales, “la mayoría de los grupos hayan votado a favor de nuestra propuesta exceptuando las abstenciones de UPyD y VOX así como el voto contrario de IU”.

“Desde Ciudadanos seguiremos trabajando incansablemente para que iniciativas como esta, pensadas para mejorar la vida de todos los vecinos, sean una realidad”, ha concluido la portavoz de Cs.
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